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尼崎市教育委員会 １０月定例会 議事録 

 

１ 開会及び閉会の日時 

       令和７年１０月２７日  午後３時３１分～午後４時００分 

 

２ 出席委員及び欠席委員 

  出席委員等 教 育 長   森山   太嗣 

        委      員   太田垣 亘世 

        委      員   正岡  康子 

委      員   片谷  勉  

  欠席委員  教育長職務代理者   德山   育弘 

３ 出席した事務局職員等 

        教 育 次 長    藤川  明美 

        教 育 次 長    嶋名  雅之 

        管 理 部 長    佐々木  修 

社 会 教 育 部 長   橋本  貴宗 

        企 画 管 理 課 長   西川  欣伸 

        中 央 図 書 館 長   安福 眞理子 

         

日程第１ 議事録の承認 

日程第２ 議事 

（１） 議案第４９号 指定管理者の指定について 

日程第３ 協議・報告 

（１） 尼崎市学校運営協議会委員の解嘱及び委嘱について 

日程第４ 教育長の報告と委員協議 

 

午後３時３１分、教育長は開会を宣した。 

  

森山教育長  本日の日程につきましては、配付いたしております日程表のとおりです。 

日程第２「議事」の「議案第４９号 指定管理者の指定について」は、「教育予算

その他議会の議決を経るべき議案についての意見の申出に関する事件」に該当するこ

と、また、日程第３「協議・報告」の「尼崎市学校運営協議会委員の解嘱及び委嘱に

ついて」は内容に個人情報が含まれますので、公開しないことが適当であると考えま

すが、いかがでしょうか。 

  

教育委員  異議なし 

  

森山教育長  異議なしと認めます。 

よって、「議案第４９号 指定管理者の指定について」は、会議規則第６条の２第

１項第２号に、「尼崎市学校運営協議会委員の解嘱及び委嘱について」は、会議規則

第６条の２第１項第４号に該当するため、公開しないことと決しました。なお、公開

しないことと決しました２件については、日程第４の「教育長の報告と委員協議」の

後に審議することといたします。 

  

森山教育長 それでは、これより日程に入ります。 
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まず、日程第１の「議事録の承認」についてでございます。 

９月定例会の議事録につきましては、先般、事務局より送付しておりますとおりで

す。内容に質疑等はありますでしょうか。 

  

森山教育長 質疑がないようですので、これよりお諮りいたします。９月定例会の議事録を承認

することに異議ございませんか。 

  

教育委員  異議なし 

  

森山教育長  異議なしと認めます。よって、９月定例会の議事録を承認することにいたします。

続いて、日程第４「教育長の報告と委員協議」に移ります。報告を求めます。 

  

企画管理課長 企画管理課長でございます。「教育委員会１０月定例会報告事項」について、ご報

告いたします。資料をお開き願います。 

まず、総務関係でございます。１０月１８日に「第 2回教育委員協議会」を開催し、

中学校総合体育大会及び潮小学校の体育大会を視察いたしました。また、１０月２０

日に、「第２回兵庫県都市教育長協議会」が開催され、教育長にご出席いただきまし

た。 

次に、学校教育関係でございます。先ほど総務関係でも報告いたしました、１０月

１８日に「中学校総合体育大会」が、１０月２１日に「小学校連合体育大会」がござ

いました。 

次に、社会教育関係でございます。１０月１３日に「2025 スポーツのまち尼崎フ

ェスティバル」が開催され、教育長にご出席いただきました。また、１０月２４日に

「令和７年度尼崎市体育功労者表彰式」を執り行いました。 

最後に、今後の主要行事予定表でございます。１０月２９日に「尼崎市連合婦人会

80周年記念式典」が、１１月１日には、「杭瀬小学校 100周年記念式典」が開催され

ます。１１月６日に、「阪神７市１町教育委員会連合会第２回研修会」が開催され、

教育長、德山委員、正岡委員にご出席いただく予定です。また、教育委員会について

は、１１月１０日月曜日の午前中に「第３回教育委員協議会」を、１１月２０日木曜

日午前１０時から「定例会」を開催いたします。１１月１０日については、協議会で

学校視察を行い、終了後こちらのセンターに戻り、引き続き臨時会を開催する見込み

でございます。以上でございます。 

  

森山教育長 報告は終わりました。報告内容に質疑はありませんか。 

  

太田垣委員 １１月６日の阪神７市１町教育委員会連合会第２回研修会では、会場が甲子園球場

でとなっているが、内容は。 

  

企画管理課係長 西宮市の中学校連合体育大会と球場に隣接する甲子園歴史館を視察すると聞いて

おります。 

  

正岡委員 １１月１０日の教育委員協議会では、学校施設視察とあったが、内容は。 

  

企画管理課長 朝早くになりますが、立花中学校で読書力向上事業の授業をご覧いただく予定にし

ております。その後、臨時会の開催を予定しておりまして、案件については、毎年の

議題にはなりますが、教職員の異動方針についてご審議いただく予定でございます。 
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森山教育長 １０月２０日に第２回兵庫県都市教育長協議会、県下の教育長が集まる会議体に参

加しました。各市が結果を持ち寄って意見交換する会議で、第１回の議題は、中学校

の部活の地域展開移行について、がメインでした。今回の２回目の議題は、学校現場

の働き方改革がメインでして、どういう取り組みをしていますかということや、なか

なか進まない中で、各市の取り組みを教えてくださいということが中心でした。 

また、文部科学省の通知の中では、さらに教師がやる業務を３分類しておりまして、

これは教師以外でする、教師と共同でする、民間に受託すると整理し、整理した計画

表を各市町村が作って県に提出し、なおかつその進捗状況等を総合教育会議の場で点

検していくというようになります。 

  

森山教育長 質疑がないようですので、本件についての報告は終わります。それでは、ここから

は非公開といたします。ここで職員の入替えを行います。 

 

   ～～～～～～～～～～～～以下 議事の大要は非公開とする～～～～～～～～～～～～     

 

森山教育長  以上を以って、本日の日程は全て終了いたしました。これをもちまして、尼崎市

教育委員会１０月定例会を閉会といたします。 

 

以上、尼崎市教育委員会１０月定例会の議事の全部を終了したので、午後４時００分、教育長は閉会を

宣した。 

 

   尼崎市教育委員会１０月定例会において、以上のとおり議事が行われたことを記録します。 

 

 


